

R 热点 奥巴马宣布参加2012总统竞选

美国总统奥巴马当地时间4日宣布将参加2012年总统竞选,由此正式拉开竞选连任的序幕。

当天奥巴马在其个人网站上公布将参与竞选的视频,他向支持者发邮件表示将再次竞选,白宫官员表示奥巴马将会前往联邦参选委员会填写竞

选表格。

据了解,奥巴马已经开始筹集竞选资金。奥巴马其实已展开为民主党募款活动。前几天,他在纽约市哈林区的

一个民主党募款会上募集到150万美元。据悉,他在2008年募集到了7.5亿美元的惊人金额。有政治学者表示,奥

巴马可能成为美国历史上首位募集到10亿美元竞选资金的候选人,没人希望与他较劲。

一般分析认为,2012年民主党内不

可能有人出马向奥巴马挑战。但共和党则有許多州长、前州长和其他人士私下布局,不过还没有人正式宣布参选。

据报道,民调还显示,奥巴马的支持率领先前马萨诸塞州州长罗姆尼、前共和党副总统候选人佩林等可能的共和党对手。

星报综合

我国5年1029名民警猝死工作岗位

3日,记者从公安部获悉,新中国成立至去年,根据统计,我国公安民警因公牺牲人数达到11440人。公安部方面称,因劳累过度导致猝死是民警因公牺牲的首要原因。2006年以来,公安民警因劳累过度猝死在工作岗位的有1029人。从牺牲年龄看,因劳累过度导致猝死民警平均年龄约45岁;从病因看,因突发心脑血管疾病猝死的占70%以上。

邢世伟

青岛烧纸祭祀引发9起山火2人亡

4月3日是清明小长假首日,不少青岛市民选择烧纸钱这种方式祭祀先人,由此引发了9起山火。当日,青岛虎山山头突发山火,大火借着风势蔓延,两个小时后才被扑灭。不幸的是,由于火势过大,一名护林员在扑救中身亡,另外一人受伤住院治疗。此外,浮山和滨海大道附近的一处山头也接连发生火灾,其中浮山山头的大火导致一名上坟的老人不幸遇难。

张同顺

阿根廷火车相撞造成70人受伤

阿根廷布宜诺斯艾利斯省4日凌晨火车相撞造成至少70人受伤。当地3日深夜,一列从布宜诺斯艾利斯省马德普拉塔市前往首都布宜诺斯艾利斯的客运列车出现故障,火车头起火燃烧,消防员将火扑灭后火车因车头严重受损已经无法继续前进。于是一列机车从布宜诺斯艾利斯出发,前往事故现场救援。当地时间4日凌晨,当这列机车即将抵达事故现场时刹车出现机械故障,撞上客运列车,造成至少70名乘客受伤。

冯俊扬

K 看点 S 社会 W 万象

新疆煤矿事故确定7人遇难

从新疆焦煤集团“4·2”煤矿事故抢险救援指挥部获悉:发生在艾维尔沟矿区的井下事故,造成10人被困。截至发稿时,已发现7具遇难人员遗体,其他人员的搜寻工作仍在艰难进行中。4月2日13时8分,新疆焦煤集团艾维尔沟焦煤公司2130矿井(矿井以海拔高度命名)发生一起煤与瓦斯突出事故,导致正在井下进行矿井维护工作的中煤集团71工程处10名工作人员被埋井下。

韩晓怡

铁道部在京纳税总额超百亿

日前,北京海淀国税局首次公布了“纳税百强企业”,联想公司等入围,铁道部以超过108亿元的纳税额高居第二。局长刘嘉权透露,这100家企业从海淀13万户纳税人中脱颖而出,“百强”2010年度在国税纳税总额达508亿元,占该局组织税收收入704亿元的72%,促进了区域经济的有序发展。

赵鹏

缅甸暴风雨或致700人失踪

缅甸3月中旬一场暴风雨导致不少渔民失踪或死亡,具体人数尚无官方发布,而媒体报道失踪者大约700人。缅甸西南部3月14日至17日遭遇暴风雨,致使数以千计渔民在安达曼海漂流数日,其中不少人被近海石油开采企业员工、泰国渔船或缅甸海军船只所救。当时正值捕捞季节,大量渔民乘竹筏出海。按照以往经验,不少渔民没料到会遭遇这场暴风雨。

许佳

救护车救人现场轧死伤者司机被疑酒驾

日前,山东潍坊市坊子区一名村民在村边路上被一辆机动车刮倒,肇事者逃逸。不久当潍坊市坊子区人民医院的急救车呼啸而来时,却意外将伤者轧到了车轮下,最终伤者死亡。一名目击村民向记者介绍说,“这还不算什么,更让我们吃惊的是,就在随车而来的护士对伤者进行施救的时候,救护车司机居然下车跑了!”另有村民告诉记者,当时120司机调头时,速度特别快,而他们在抓司机的时候,竟然还闻到了酒气。民警介绍说,由于驾驶员逃逸,被抓后已经过了酒精检测的有效期,所以不能认定是否属于酒后驾驶,不过他表示,不管是不是酒驾,120救护车司机也要对二次事故负全责,医院负民事责任。

冀强

买家未付5.5亿元拍卖款 乾隆瓷瓶或重新被拍卖

去年11月英国一家拍卖公司以5300万英镑的天价拍出了乾隆粉彩镂空瓷瓶,轰动一时。时隔4个多月,瓷瓶的买家至今尚未付款。去年11月,54岁的约翰逊先生在父母的老房子里打扫时,无意中发现了已在家中收藏数十年的中国瓷瓶,经拍卖师鉴定为18世纪初期清朝乾隆年间的粉彩镂空瓷瓶。在当月的拍卖会上,这只瓷瓶以5300万英镑的天价成交,折合人民币约5.5亿元。据约翰逊讲,买家是中国上海的一位企业家。但是他没有透露与买家会谈的细节,也没有说明4个多月过去了,买家尚未付款的原因。英国媒体称,如果下周约翰逊先生不能从买家手中拿到钱回来的话,那么这就意味着天价瓷瓶可能会重新成为拍品。

刘洋

河南开封上演抛绣球招亲



4月4日,河南开封,数千民众围住王员外家绣楼一睹传说中王家小姐倾国倾城的美丽容颜,争抢绣球做“新郎”。当日,河南开封举行清明文化节,王员外绣球招亲引数千民众竞折腰,现实中的王家小姐表现者李旭英也着实美丽俊俏,令在场观众一饱眼福。

王中举

英女王看孙子 帽子险被吹跑

英女王称得上是最有风度的人,外出活动时总是雍容典雅波澜不惊,几乎很少会有惊慌失措的时候。可是日前,在探视孙子威廉所在的军事基地时,她却“花容失色”一阵慌乱。原因是什么?风太大了!英国媒体调侃称,能让女王如此“失态”的恐怕只有风了。4月1日,英女王去看孙子威廉时,刚好遇到狂风大作,匆忙用手按住帽子。好在有惊无险,帽子没刮跑,衣服也没事。

庄学文

女子20年吃掉8张沙发

每个人都有自己无法抗拒的美食,但对于美国佛罗里达州妇女艾德里·爱德华兹来说,令她难以抗拒的美味零食居然是——沙发海绵!由于患有异食癖,艾德里竟然将沙发里的海绵当成了“美食”,20年来她已经吃掉了8张沙发和5张椅子,至今已吞下上百公斤的沙发海绵!

据医学专家介绍,艾德里患有一种名为“Pica”的罕见异食癖,而患有这种特殊疾病的患者会特别喜欢吃一些不该被吃下肚的物品。过去20年来,艾德里只有在怀孕的时候变了口味,暂时停止吃沙发。而除了吃沙发外,艾德里也经常吃橡皮筋、松紧带,或偷吃衣服的垫肩和海绵刷。让家人担忧的是,由于吃了太多沙发海绵无法消化,过去5年来,艾德里多次患上了肠梗阻,险些因此丧命。而她不得不多次接受开腹手术,这才将阻塞在肠子里面的海绵取出。

岳雷

最奇怪的病 女童左腿是身体两倍



“我怀念以前能走路的日子!”台湾9岁的女童欢欢罹患罕见疾病,左腿肿成身体两倍大;两年了,病床几乎就是她生活的全部。欢欢罹患的是先天性静脉曲张畸形骨肥大症候群,拖着异常肿大的左腿,不但不能走,连躺着睡觉都有问题。先天性静脉曲张畸形骨肥大症候群是难缠的疾病,切除患部不一定能根治,反而有可能激发血管瘤更严重,有医师建议继续切,要欢欢继续与血管瘤奋战下去,有的认为再切下去,可能危及生命。

最痛苦城市 美国凤凰城名列榜首

美国媒体根据全美各地失业率、油价上涨幅度、房价变化等指标,统计出“最痛苦城市排行榜”,前3名依序为凤凰城、波特兰和西雅图,而最不痛苦的是波士顿。最新公布的全美国“最痛苦城市排行榜”,评估指标包括了每个城市的各地失业率,当地油价上涨的幅度以及当地房屋价格涨跌变化。

在这项排行榜上,凤凰城被评为最痛苦第1名,痛苦指数为31.24,其次为痛苦指数27.67的波特兰,痛苦指数25.74的西雅图位居第3。

相比之下,在这份排行榜的另一端,“最不痛苦的城市”波士顿获选,评鉴结果显示痛苦指数仅13.39,其次为克里夫兰以及纽约市。

星报综合

15天除口臭

口臭、口腔异味很多人认为只是口腔毛病!从而采用嚼口香糖、刷牙来掩盖但无济于事口臭照旧。口臭不仅影响生活、工作与交友,让你自尊心受损,更严重的是危害身体健康。调查研究:口臭患者大肠杆菌及幽门螺杆菌指数均比其他人高出150~200倍。若不及时治疗,将会诱发胃肠炎、胃溃疡、口腔溃疡、牙周牙龈炎等疾病。

口臭原因不在口,而在胃肠粘膜腺体。胃肠粘膜自律性失调,秽浊之气横冲犯上,就会出现口臭,口腔异味、口干口苦、舌生疮等。可见只有修复胃肠粘膜腺体自律性才能消除口臭。日本成田学院汉方研究所山口美智子教授经大量临床试验精心研制“**新口爽口香胶囊**”修复腺体三联同步靶向除臭创新疗法**●清除毒素**:荡涤三焦胃肠、消除肠壁脂肪、宿便毒素等对胃肠腺体的毒害。**●修复腺体**:修复胃肠粘膜腺体,调节紊乱的胃肠粘膜功能。**●清爽口气**:恢复腺体分泌的自律性,升清降浊、调畅气机,改善胃肠环境。**口臭口香胶囊消除口臭,口腔异味30分钟见效,一般患者1~2疗程即可康复。**

咨询电话:0551-3188883【市内免费送货】
经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房 百家信药房
蚌埠工农 工农路9号 阜南华利 三里小学旁 安大宝龙 双井街116医院对面
宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂 铜陵润都(中对面) 宣城午氏安宁德

